








EAGLE

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

5 info@riw.com.tr



EAGLE

200 GTX 1991 - 1993

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI2007

ROTBAŞI OUTER RE0316

Ağırlık : 0,328 kg  / 0.723 lb
Uzunluk : 75 mm  / 2.95 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,3

564991, 5682036000
56820-36000, AMGES2347RL

MB006314, MB192430
MB192499, MB564991
MB616286, MB912519

SUMMIT 1989 - 1992

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CD4005

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,220 kg  / 0.485 lb
Uzunluk : 145 mm  / 5.71 inch

25679063, 3879218

HY13008

DİREKSİYON KÖRÜĞÜ ÖN
56528-02000, 57774-24000

MB266166

SUMMIT 1993 - 1996

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY4014

Z ROT ÖN SAĞ - SOL
Ağırlık : 0,186 kg  / 0.410 lb
Uzunluk : 135 mm  / 5.31 inch

4695831AB, 5482524010

HY13008

DİREKSİYON KÖRÜĞÜ ÖN
56528-02000, 57774-24000

MB266166

TALON 1GA 1990 - 1991

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI2007

ROTBAŞI OUTER RE0316

Ağırlık : 0,328 kg  / 0.723 lb
Uzunluk : 75 mm  / 2.95 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,3

564991, 5682036000
56820-36000, AMGES2347RL

MB006314, MB192430
MB192499, MB564991
MB616286, MB912519

MI4002

Z ROT ÖN SAĞ-SOL METAL 60
RE0911

Ağırlık : 0,244 kg  / 0.538 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 60 mm  / 2.36 inch
Aşık Diş Çapı : M10X1,5

, 4056A014
MB518892, MB573043

MB892982

MI12017

MOTOR TAKOZU ÖN SOL

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol
Ağırlık : 0,675 kg  / 1.488 lb

MR197537, MR333577
MR333578, MR554244

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

6 info@riw.com.tr



EAGLE

TALON 1GB 1992 - 1994

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI2007

ROTBAŞI OUTER RE0316

Ağırlık : 0,328 kg  / 0.723 lb
Uzunluk : 75 mm  / 2.95 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,3

564991, 5682036000
56820-36000, AMGES2347RL

MB006314, MB192430
MB192499, MB564991
MB616286, MB912519

MI4002

Z ROT ÖN SAĞ-SOL METAL 60
RE0911

Ağırlık : 0,244 kg  / 0.538 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 60 mm  / 2.36 inch
Aşık Diş Çapı : M10X1,5

, 4056A014
MB518892, MB573043

MB892982

MI12017

MOTOR TAKOZU ÖN SOL

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol
Ağırlık : 0,675 kg  / 1.488 lb

MR197537, MR333577
MR333578, MR554244

TALON 2G 1995 - 1996

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI2007

ROTBAŞI OUTER RE0316

Ağırlık : 0,328 kg  / 0.723 lb
Uzunluk : 75 mm  / 2.95 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,3

564991, 5682036000
56820-36000, AMGES2347RL

MB006314, MB192430
MB192499, MB564991
MB616286, MB912519

AU4011

Z ROT ARKA SAĞ - SOL RB2918

Ağırlık : 0,283 kg  / 0.624 lb
Uzunluk : 120 mm  / 4.72 inch
Aşık Diş Çapı : M10X1,5

4D0505465D

MI5001

SALINCAK ALT ÖN TARAF SOL VE
SAĞ

Ağırlık : 2,350 kg  / 5.181 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

MB912509, MR296295
MR325577

MI5002

SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL
VE SAĞ

Ağırlık : 3,850 kg  / 8.488 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

MB912512, MR162582
MR162584, MR296288

MR296320

MI5003

SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL
VE SAĞ

Ağırlık : 3,850 kg  / 8.488 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

MB912511, MR162581
MR162583, MR296287

MR296319

TALON 2GB 1997 - 1998

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI2007

ROTBAŞI OUTER RE0316

Ağırlık : 0,328 kg  / 0.723 lb
Uzunluk : 75 mm  / 2.95 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,3

564991, 5682036000
56820-36000, AMGES2347RL

MB006314, MB192430
MB192499, MB564991
MB616286, MB912519

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

7 info@riw.com.tr



EAGLE

TALON 2GB 1997 - 1998

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

AU4011

Z ROT ARKA SAĞ - SOL RB2918

Ağırlık : 0,283 kg  / 0.624 lb
Uzunluk : 120 mm  / 4.72 inch
Aşık Diş Çapı : M10X1,5

4D0505465D

MI5001

SALINCAK ALT ÖN TARAF SOL VE
SAĞ

Ağırlık : 2,350 kg  / 5.181 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

MB912509, MR296295
MR325577

MI5002

SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL
VE SAĞ

Ağırlık : 3,850 kg  / 8.488 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

MB912512, MR162582
MR162584, MR296288

MR296320

MI5003

SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL
VE SAĞ

Ağırlık : 3,850 kg  / 8.488 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

MB912511, MR162581
MR162583, MR296287

MR296319

VISION 1993 - 1997

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY5001

SALINCAK ÖN ALT SAĞ
Ağırlık : 2,150 kg  / 4.740 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

4616402, 4782120

CY5002

SALINCAK ÖN ALT SOL
Ağırlık : 2,150 kg  / 4.740 lb
Malzeme Türü : Dövme Çelik

4616403, 4782121

CY11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,2 kg  / 0.441 lb

4767453AA*

CY11008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,15 kg  / 0.331 lb

4767453AA*, 4767453AA

CY11801

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.35 kg  / 0.772 lb

4767453AA*

CY12034

DİREKSİYON TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,090 kg  / 0.198 lb

5003933AA, 5014740AA
5014748AA

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

8 info@riw.com.tr



EAGLE

VISTA 1989 - 1992

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI2007

ROTBAŞI OUTER RE0316

Ağırlık : 0,328 kg  / 0.723 lb
Uzunluk : 75 mm  / 2.95 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,3

564991, 5682036000
56820-36000, AMGES2347RL

MB006314, MB192430
MB192499, MB564991
MB616286, MB912519

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

9 info@riw.com.tr



NOTLAR



NOTLAR

Ürün Kodu Bilgi Notu

CY11801
SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SOL
VE SAĞ

KIT = CY11007 and CY11008

CY12034
DİREKSİYON TAKOZU ÖN

YEARS ONLY : 1997-1999

MI12017
MOTOR TAKOZU ÖN SOL

1.3 / 1.6 / 2.0

MI2007
ROTBAŞI OUTER RE0316

OUTER

MI5001
SALINCAK ALT ÖN TARAF SOL VE SAĞ

FORWARD

MI5001
SALINCAK ALT ÖN TARAF SOL VE SAĞ

FORWARD

MI5002
SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL VE SAĞ

REARWARD

MI5002
SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL VE SAĞ

REARWARD

MI5003
SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL VE SAĞ

REARWARD

MI5003
SALINCAK ALT ARKA TARAF SOL VE SAĞ

REARWARD


